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ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планована	 діяльність	 ТОВ	 «Агрокомплекс	 «Зелена	 долина»	 Виробничий	 підрозділ
«Хлібоприймальне	підприємство»	полягає	в	 технічному	переоснащенні	 з	 відновленням
та	розширенням	складу	мінеральних	добрив,	реконструкції	під’їзної	залізничної	колії,	а
також	 встановленні	 обладнання	 для	 зберігання	 (відпуску)	 та	 перекачування
нафтопродуктів.	Планується	встановлення	наземних	резервуарів	для	зберігання	рідких
мінеральних	добрив	(КАС)	у	кількості	17	штук:	№	1	–	5	м3,	№№	2-8,	13-17	–	50	м3,	№№	9-12
–	 70	 м3	 і	 гнучкого	 бака	 ємністю	 250	 м3.	 Для	 приймання/зливу	 з	 автомобільного
транспорту	та	відпуску	КАС	планується	встановлення	насосу	марки	СА	65-50-200/11	Т
продуктивністю	70	м3/год.	Для	зберігання	дизельного	палива	планується	встановлення
двох	 наземних	 резервуарів	 об’ємом	 5	 м3	 кожний.	 Для	 зберігання	 пічного	 палива
планується	 встановлення	 наземного	 резервуару	 об’ємом	 3	 м3.	 Для	 перекачування
дизельного	 палива	 буде	 використовуватись	 заправний	 пістолет	 марки	 Gespasa
продуктивністю	40	л/хв,	для	бензину	марки	А-92	–	заправний	пістолет	продуктивністю	52
л/хв.	Реконструкцію	під’їзної	залізничної	колії	передбачається	виконати	двома	чергами
будівництва.	 Першою	 чергою	 будівництва	 передбачається.	 1.	 Реконструкція	 існуючої
під’їзної	залізничної	колії,	що	включає	в	себе:	1.1	Зміна	радіуса	першої	захрестовинної



кривої,	 в	 зв’язку	 з	 чим,	 довжина	 кривої	 зменшиться	 до	 62,83	 м,	 радіус	 до	 200	 м,	 як
наслідок	 з’явиться	 можливість	 влаштування	 прямої	 ділянки	 колії	 довжиною	 25	 м	 на
підходах	 до	 вагонних	 ваг.	 1.2	 Перенесення	 існуючого	 сигнального	 кабелю	 за	 межі
проєктуємої	 під’їзної	 колії	 біля	 граничного	 стовпчика	 стрілочного	 переводу	 №12.	 1.3
Зміна	 радіуса	 другої	 кривої,	 в	 зв’язку	 з	 чим,	 довжина	 кривої	 зменшиться	 до	 61,79	 м,
радіус	 до	 200	 м,	 як	 наслідок	 з’явиться	 можливість	 влаштування	 прямої	 ділянки	 колії
довжиною	 25	 м	 за	 вагонними	 вагами.	 1.4	 Облаштування	 технологічного	 проїзду	 з
залізобетонних	 плит	 на	 ПК2+39.50.	 1.5	 Переукладання	 існуючого	 каналу
водовідведення	 та	 зміщення	 каналізаційного	 колодязя	 в	 межах	 реконструйованого
технологічного	 проїзду	 з	 залізобетонних	 плит	 на	 ПК2+39.50.	 2.	 Влаштування
тензометричних	залізничних	ваг	під	існуючою	точкою	навантаження	на	ПК1+76.47.	3.
Влаштування	 реверсного	 маневрового	 пристрою	 (лебідки)	 з	 натяжною	 станцією	 для
можливості	підтягування	вагонів	 в	межах	фронту	навантаження	зернових	вантажів.	4.
Облаштування	майданчика	з	твердим	покриттям	в	межах	від	кінця	вантажного	фронту
№2	 до	 упора	 довжиною	 105	 м.	 Другою	 чергою	 будівництва	 передбачається:	 1.
Подовження	 існуючої	 залізничної	 колії	 підприємства	 на	 109,57	 м.	 2.	 Демонтаж
існуючого	рейкового	упора	на	ПК5+25,55	і	влаштування	в	кінці	колії	нового	рейкового
упора	на	ПК6+35.12.	3.	Влаштування	тензометричних	залізничних	ваг	під	проєктуємою
точкою	 навантаження	 на	 ПК3+65.93.	 4.	 Демонтаж	 існуючих	 тензометричних
залізничних	 ваг	 типу	 ВЕАТ-150000.	 5.	 Облаштування	 технологічного	 проїзду	 з
залізобетонних	плит	на	ПК5+35.00.	6.	Влаштування	реверсного	маневрового	пристрою
(лебідки)	 з	 натяжною	 станцією	 для	 можливості	 підтягування	 вагонів	 в	 межах	 фронту
навантаження	 зернових	 вантажів.	 7.	 Підключення	 до	 існуючої	 дренажної	 системи
новозбудованого	 каналу	 водовідведення,	 який	 буде	 починатись	 від	 боксу	 для	 відстою
власного	 локомотива,	 та	 проходити	 вздовж	 більшої	 частини	 під’їзної	 колії.	 8.
Влаштування	 в	 тупику	 подовженої	 колії	 боксу	 для	 відстою	 власного	 локомотива
підприємства.	 9.	 Облаштування	 майданчика	 з	 твердим	 покриттям	 довжиною	 70	 м	 в
межах	від	кінця	другого	технологічного	проїзду	до	воріт	боксу	для	відстою	локомотива.
10.	Освітлення	залізничних	колій	та	вантажних	фронтів	згідно	діючих	норм.	Очікувані
річні	 обсяги	 відправлення	 вантажів	 залізничним	 транспортом	 після	 будівництва	 двох
черг	 складе	 350	 тис.	 тон	 з	 можливістю	 одночасної	 подачі	 14-ти	 вагонів.	 Після
завершення	I-ї	черги	будівництва	подачу,	забирання	вагонів	передбачається	виконувати
локомотивом	 залізниці,	 а	 маневрові	 переміщення	 вагонів	 за	 допомогою	 маневрової
лебідки.	 Після	 реконструкції	 II-ї	 черги	 –	 подачу,	 забирання	 вагонів	 та	 маневрові
переміщення	 передбачається	 виконувати	 власним	 локомотивом	 підприємства	 та
маневровими	 лебідками.	 Максимальна	 кількість	 вагонів,	 які	 можливо	 обробити	 на
під’їзній	 колії	 за	 добу	 складе	 28	 вагонів.	Основні	 параметри	 проєктування:	 ⁻	 технічна
категорія	–	VII;	⁻	максимальний	ухил	в	профілі	–	не	більше	20	‰;	⁻	ширина	земляного
полотна	–	7,1	м;	⁻	тип	рейок	–	Р65	Техніко-економічні	показники:	⁻	найменший	радіус
кривої	 –	 200	 м	 (І	 черга),	 350	 м	 (ІІ	 черга);	 ⁻	 повна	 довжина	 колій	 після	 будівництва	 –
525,55	 м	 (І	 черга),	 635,12	 м	 (ІІ	 черга).	 Проєктоване	 обладнання	 не	 має	 токсичних
відходів	 за	 умови	 експлуатації	 при	 нормальних	 умовах,	 передбачених	 виробниками
устаткування	 і	 матеріалів.	 Утилізацію	 устаткування	 і	 матеріалів	 необхідно	 виконувати
відповідно	 до	 рекомендацій	 виробника,	 що	 вказані	 в	 експлуатаційній	 документації.
Планована	діяльність	сприятиме	підвищенню	ефективності	та	конкурентоспроможності



виробництва,	 підвищенню	 якості	 та	 зниженню	 собівартості	 продукції	 за	 рахунок
встановлення	 сучасного	 і	 високоефективного	 обладнання,	 наповненню	 держбюджету
податками	 та	 створенню	 соціально	 економічної	 інфраструктури	 в	 районі.	 Здійснення
планованої	 діяльності	 передбачається	 на	 території	 діючого	 підприємства	 ТОВ
«Агрокомплекс	«Зелена	долина»	за	адресою:	23642	Вінницька	обл.,	Тульчинський	р-н,	с.
Маяки,	вул.	Привокзальна,	41,	43	на	трьох	земельних	ділянках	площею	6,2829	га	(в	т.ч.
ділянка	№1	площею	0,3306	га	(кадастровий	номер:	0524381000:01:004:0006)	та	ділянка
№2	 площею	 5,9523	 га	 (кадастровий	 номер:	 0524381000:01:004:0007)),	 1,8080	 га
(кадастровий	 номер:	 0524381000:01:004:0016)	 та	 0,85	 га	 (кадастровий	 номер:
0524381000:01:004:0015).	Відведення	додаткових	земельних	ділянок	не	передбачається.
Телефон	суб’єкта	господарювання:	+380434821535

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "АГРОКОМПЛЕКС	 "ЗЕЛЕНА
ДОЛИНА"	32721857

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 24200,	 Вінницька	 обл.,	 Тульчинський	 р-н,	 селище	 міського	 типу
Томашпіль(з),	вул.Богуна	Івана,	будинок	4

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	–	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 стаціонарними
джерелами,	 що	 видається	 Управлінням	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури
Вінницької	 обласної	 військової	 адміністрації	 на	 підставі	 Закону	 України	 «Про	 охорону
атмосферного	повітря»

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань



1	Дата	та	час:	15.04.2025	11:00;
1	
Лінк:	https://meet91.webex.com/meet91/j.php?MTID=m71c04fb4c458fb480db88b96f52f26c5
Номер:	2556	763	0236	Пароль:	8SXpfP9d3MS;

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	–	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	–	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	566	аркушах.



-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

З	 матеріалами	 можна	 ознайомитись	 з	 25.03.2025	 р.	 за	 адресами:	1)	 Тульчинська
міська	територіальна	громада:	23600,	Вінницька	обл.,	Тульчинський	р-н,	м.	Тульчин,	вул.
Миколи	 Леонтовича,	 1;	 email:	 radatulchin@gmail.com;	 тел.:	 04335-21306.	 Контактна
особа:	провідний	спеціаліст	відділу	економіки	і	стратегічного	розвитку	–	Лісова	Наталія
Василівна.	 2)	 ТОВ	 «Агрокомплекс	 «Зелена	 долина»	 ВП	 «ХПП»:	 23642	 Вінницька	 обл.,
Тульчинський	 р-н,	 с.	Маяки,	 вул.	 Привокзальна,	 41,	 43;	 е-mail:	 Boiko.VV@akzd.com.ua;
тел.:	 063	 288	 9119.	 Контактна	 особа:	 інженер	 з	 охорони	 праці	 –	 Пилипчак	 Василь
Васильович.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


